



### 礼拜六/礼拜天

#### 罪的后果

马太福音10:28; 帖撒罗尼迦后书1:9; 彼得后书2:4, 9

在这些和更多的段落中，圣经清楚地表明，天堂和地狱都是真实存在的地方。地狱最初是为撒旦和他的魔鬼们创造的(马太福音25:41)，但它也将是没有接受基督作为救主就死去的任何一个人的最终归宿。

下地狱之所以是对全人类适用的刑罚，是因为我们对神圣而完美的神不断犯罪，而我们自己是无法根除这些罪的。然而，耶稣通过祂无限的怜悯和恩典，为所有相信神的人开创了一条道路，让他们可以获得拯救，并可以在天堂中永远生活。这是福音信息的主要内容，基督徒必须向这个失落的世界宣扬这一信息。

每个人都将在以下两个地方中的一个度过永恒：天堂或地狱。因此，至关重要，信徒要努力传播救恩的信息，使越来越多的人能够找到耶稣并与祂永远在一起，这是至关重要的。

#### 思考:

- 阅读罗马书3:23和6:23。谁得罪了神? 罪的惩罚是什么?
- 阅读马太福音25:46。地狱里的刑罚和天堂里的生活一样是永恒的吗?
- 为什么你认为相信天堂的人比相信地狱的人多? 这对人类来说意味着什么呢?

### 礼拜一

#### 必须偿还的债务

马可福音9:36-50

在这段经文中，耶稣在同时教导关于地狱和神爱世人的事实。祂说，有些东西我们需要从生活中移除，因为它们是绊脚石。这条信息的目的是要引起人们对罪的严重性的注意。耶稣强调这几点是为了警告祂的听众，不能对罪掉以轻心，罪会带来可怕的后果。

因为我们犯了罪，我们欠了神一笔债务，尚未偿还。即使是人类眼中最“微不足道”的罪过，也会玷污完美的标准。因此，我们必须为自己的行为负责，在神面前认罪。

启示录第3章描述了一个教会，她以对神的事情充满激情和活力而闻名，但他们仍然死在自己的罪中(启示录3:1)。他们自满自足，懒惰不振。我们不可满足于安逸的生活方式;相反，要以永恒的眼光度你的年日，不断悔改认罪，紧紧抓住恩典。

#### 思考:

- 有没有什么东西阻碍你与神同行? 如果有的话，你应该采取什么步骤来摆脱它?
- 你是否像启示录第3章中提到的教会一样，看似对主充满激情，但事实并非如此? 解释一下。
- 读一读耶利米书17:9，认清你与主的关系。

### 礼拜二

#### 伪善的危险

马太福音23:13-36

耶稣在这段经文中清楚地教导地狱是一个真实的地方，祂警告祂的听众不要到那里去。整本圣经中这里是来自耶稣的最严厉的警告。祂一度称祂的听众是一群毒蛇(第33节)，告诉他们，如果他们继续现在的道路，就不可能逃脱永恒的咒诅。施洗约翰在马太福音3:7中也曾给了他们类似的信息。

这对你意味着什么? 这意味着你接受或拒绝基督的决定将影响你永恒的目的地。在马太福音23章中，耶稣一直把重点放在法利赛人和撒都该人因虚伪而将遭受的苦难上。他们知道在人前说正确的话，做正确的事，但他们的内心对主的公义却远非顺从。

#### 思考:

- 你是否曾觉得自己是个虚伪的人? 如果是，表现在哪些方面?
- 耶稣在第27节中把律法师和法利赛人比作什么? 你能叙述这个耶稣对他们的谴责吗?
- 求神光照你，让你知道你与在祂一起的真正属灵状态。之后，你要为你的不足之处悔改，并开始按照神的旨意过你的生活。

## 礼拜三

### 永恒是真实的

启示录20:11—21:4

在启示录第20章中，约翰记录了末后审判日的情景，那时未与耶稣建立个人关系的人都要在神面前叙述自己的一生。约翰还描述了新天新地，称它们是真实的地方。天堂和地狱都被使徒们确认为是真实的人生终点。

审判官是基督。这是约翰在启示录6:16所记载的关于羔羊的“忿怒”的全貌。当你在这里读到主耶稣的时候，会感觉到祂与在世上做工时是完全不同的形象。在世上时，祂肩负着寻找和拯救失败者的使命。而在启示录中，祂是关乎审判和毁灭。祂长时间的仁慈将结束，取而代之的是宣判。不再有辩护者，审判将是永恒的，那些没有被耶稣的恩典和王权所覆盖的人将经历与神永远的分离。

#### 思考：

- 你准备好在神面前叙述你的一生了吗？请阐述原因？
- 记住，我们不是整理好我们的生活，再来到耶稣面前。而是我们来到耶稣那里，祂就洁净了我们的生命。摆正顺序就是一切的关键。
- 要迫切传福音，因为意识到有一天我们都会站在那位伟大的审判官面前。

## 礼拜四

### 真有一位神吗？

诗篇 14篇

在这一生中，每个人都必须回答两个基本问题：(1)神存在吗？(2)如果神存在，我们能了解祂是谁，并与祂真正建立关系吗？这是一篇精彩的诗篇，大胆地回答了这两个问题。

诗篇作者一开始就承认，否认神的真实是一种选择(第1节)，但这一选择显示出一种灵里受到胁迫的状况，不想为任何生活方式负责(诗篇10:13)。如果这是我们的态度，我们就已经背离神，变得污秽(第3节)，并且终会被恐惧淹没(第5节)。

然而，你也可以在第5节看到，神与义人同在。祂的同在反映了一颗希望与祂的孩子建立关系的心。祂渴望被我们认识，就像祂认识我们一样。仔细思考这段话，把它看作是对没有基督的人类属灵光景的诚实描述，意识到我们是真的只能去地狱。但也要看到耶稣的恩典，以及当我们靠自己做不到的时候，祂愿意修正我们的道路。

#### 思考：

- 你是否质疑过神的存在？
- 神是如何帮助你度过质疑和不信的时期的？
- 虽然这看似有点自相矛盾，但有时怀疑是你开始与耶稣建立关系所需要的那点小火花。

## 礼拜五

### 拒绝神

罗马书 1:18-32

这一章展示了拒绝神之人堕落的心灵和思想，以及拒绝神的后果。虽然神已将自己显明给我们(第19节)，但仍有许多人抵制真理，拒绝创造他们的神。我们被设计为要认识神，荣耀祂，敬拜祂，但许多人故意选择为自己而活，不为祂而活。

第21节有着难以置信的说服力。保罗写道，虽然我们不知道神——我们有证据证明祂的存在，并且能真正了解祂——但我们故意拒绝祂，转而拥抱偶像。我们对主的拒绝导致我们敬拜受造物，而不是造物主。不仅如此，我们还开始将我们的行为合理化，并自称为聪明，实际上反成了愚拙(第22节)。

请注意，这个模式开始于我们基于自己合理化的理由拒绝神，这将导致愚昧的生活，远离神，没有祂的智慧。当你认识到有一位神，祂设计了你，并且祂知道什么是对你最好的，你就不该只满足于按照你自己的意志而生活。

#### 思考：

- 罗马书第1章是否向你展示了由于人类对神的拒绝，从而需要有地狱？请解释一下。
- 你心中还在执着于任何个人的偶像吗？好好想清楚这个问题。
- 你有没有像人们在第22节所做的那样，为你不敬虔的行为辩护？如何让属神的谦卑帮助我们拥抱悔改呢？



## Playlist:

"Build Your Kingdom Here"

REND  
COLLECTIVE

"We Believe"

NEWSBOYS

"Great I Am"

NEW LIFE  
WORSHIP

"40 Days"

MATT MAHER

"A City on a Hill"

THE CITY  
HARMONIC

 Check out the  
Playlist on SPOTIFY:  
[bit.ly/brinkplaylist](https://bit.ly/brinkplaylist)